NO X O
SR N
3 e
< — T
E A
2 300 YKY 5x10mm? o
S 3 ¢
|]§ >o n € |_
o 5 Q
Q50
3350 = —
O N3SP
b}
=5 R
=00
c3 v
nmA
N o~ z (R i— "—]
<o U x
T~ = X w
O Ui
= >~
IR
S
& 1
0
& IS = N
_ ] ] o
r‘l'] é | | é N
klimatyzator 1 = gniazda obw. nr 3 ~ N gniazda obw. nr 2 . N, gniazda obw. nr 1 . N, o
YDY 3x2,5mmz2 YDY 3x2,5mm?2 U a YDY 3x2,5mm?2 YDY 3x2,5mm?2 O Q
>
O
gniazda obw. nr 6 ~ gniazda obw. nr 5 ~ gniazda obw. nr 4 . QJ
YDY 3x2,5mm2 YDY 3x2,5mmz2 ¢ YDY 3x2,5mm?2 ;U
klimatyzator 2 g h
YDY 3x2,5mm? gniazda obw. nr 9 - gniazda obw. nr 8 _~ gniazda obw. nr 7 e )
YDY 3x2,5mm? YDY 3x2,5mm?2 ¢ YDY 3x2,5mm?
~ gniazda obw. nr 11 7 gniazda obw. nr 10 ~
rezerwa e YDY 3x2,5mm? e YDY 3x2,5mm? i
klimatyzator 3 &
YDY 3x2,5mm?2
bw. o$w. nr3 ~ obw. o$w. nr2 A~ obw. oéw. nr 1 ~
?([‘),:( 3;?’:—,;;2 YDY 3x1,5mm? o YDY 3x1,5mm?2 o
~ obw. osw.nr4 ~
rezerwa T . rezerwa YDY 3x1,5mm?
;i
sterowanie sitownika ~ N~
okien dachowych S
YDY 3x2,5mm?2
sterowanie sitownika ~
okien dachowyc
YDY 3x2,5mm?2
sterowanie sitownika .
okien dachowych
YDY 3x2,5mm?2
T
N X X
g © =~ YKY 5x10mm? “g
= L
X = @)
n
2 8ngé r
0< > n < o
i 5359 Rl
S5 O
5> Q 0 =
© 559
N3 _®{‘_\J_U_/'*_
X=0T0 z -
cony ’
N30
N M~
< P
~N ,8 U —
o » 0
= O Py
M @]
=]
O
& b 5 = N
" D
-]
O
gniazda obw. nr 4, 5 gniazda obw. nr 3 gniazda obw. nr 1, 2 QJ
YDY 3x2,5mm?2 YDY 3x2,5mm?2 YDY 3x2,5mm?2
N
[N

Vg

- T =
pi53 § R Z 8
§30 | —|§
X A fj_z H
£=g£35 = m
28> =<
£83 3 m | O
5215 0|2
SEi 3| ®
g;'gg 3
3’5“@ O
33N N
i 5
;2 1
z -
M
—
X
>
g g Bg%
mg g -
| & H SN
) m
N P
0)

nzsAzdg m pzsnipy Ageziiod pu njsjoy obsjhq njuowsd afodd

ZSAZYO pulwb ¢ zskzug -

é Z
&
- C
==
AvoZ
xes
o3 6
x DO
23N
Jq° <
N_oow
n o N
N

&8 8
o

=

D =
°43
-8

708/68 ‘S87/68 ‘85/68 ‘LS/68

1d-3%3foad-uojoid-mmm

woo jrewbpuojoid-3yezuoy

Irew-a G69 HZ¢€ 80S 193

DIHIN €1G-LL ‘€L eMOoI0dS *In

euuy eysuhzozsa IMIArodd NOLOU o wisower

gniazda obw. nr 10
YDY 3x2,5mm?2

rezerwa

gniazda obw. nr 8, 9
YDY 3x2,5mm?2

rezerd—m—m—————

gniazda obw. nr 6, 7
YDY 3x2:55mmp—m———————————

gniazda obw. nr 11, 12
YDY 3x2,5mm?




